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Berechne das ggT und das kgV der Zahlen 20 und 24 mittels Teilermengen. 

a) Ermittlung ggT: Lösungen           

T (20) = _______________________ T (24) = ______________________ 

ggT (20, 24) = ________ A: ______________________________________ 

b) Berechnung kgV: 

V (20) =  ______________________________________________ 

V (24) =  ______________________________________________ 

kgV (20, 24} ________  

A: ____________________________________________________  

dd 

Berechne das ggT und das kgV der Zahlen 10, 15, 50 mittels Teilermengen. 

a) Ermittlung ggT:   Lösungen 

T (10) = ______________________     T (15) = _____________________  

T (50) = _______________________    ggT (10, 15, 50) = ________ 

A: _________________________________________________________  

b) Berechnung kgV: 

V (10) = _____________________________________________________ 

V (15) = _____________________________________________________ 

V (50) = __________________________  kgV (10, 15, 50} = _________ 

A: __________________________________________________________ 
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